
緑のカーテン講習会アンケート 2023/6/20（火）開催
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参加者（地域）

市内
多久市
鹿島市
三神地区
杵藤地区

15

15
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参加者（年代・性別）

70+ 男性
70+ 女性
60代 男性
60代 女性
50代 女性
30代- 女性
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１．今回の講習を何で知りましたか。

チラシ
新聞
ホームページ等
ＴＶ
その他
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２．ご自宅で「緑のカーテン」を実践されますか。

実践する
分からない
実践しない、できない
未回答



緑のカーテン講習会アンケート 2023/6/20（火）開催

   4.今日の講習会の感想や、公園で行ってほしいイベントや講習会など
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３．今日の講習はいかがでしたか。

満足
やや満足
やや不満
不満

・開催時期が遅い
・説明が速すぎる、質問時間がなかった
・花/野菜/その他の講習会
・地球温暖化対策の推進について
・花木・野草の販売会
・犬、猫の譲渡会
・スタンプラリー、園内植物や生き物観察ウォーキング
・記念植樹

・早速、緑のカーテンを実践したいや勉強になった等の
感謝の言葉も多かった。

・早速、緑のカーテンを実践したいや、たいへん勉強になった

　次回も参加したい等のお言葉をいただきました。

　ご参加いただいた皆様ありがとうございました。


